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 Око 2.000 присталица Српске напредне странке окупило се синоћ испред зграде РТС-а
на протесту учествујући у перформансу "Гневник" са циљем "да се скрене пажња на
цензуру у медијима у Србији".

  За потребе симулације дневника РТС-а, од стиропора је направљен телевизијски
екран, а водитељи, присталице СНС-а, водили су програм, који је почео речима:
"Свакодневно читате штампу коју уређује ДС, државни дневник вас обавештава да се у
Србији лепо живи".   

Демонстранти су носили пароле и транспаренте на којима је, поред осталих, био
саветник председника Тадића за медије Небојша Крстић са паролом "Ја и Џеси
уређујемо РТС".

  

Све ово се што се прочитали јесу делови текстова дневне штампе од 21. априла 2011.
године, баш оно када је Николић Томислав доватио да штрајкује глађу & жеђу из једног
сасвим глупог разлога - тражио је да се ванредни парламентарни избори распишу до
краја године, иако су редовни ионако били обавезујући за почетак следеће године.

  

И ко се не сећа, Тома умало није бацио кашику, тачније - умало није бацио зарђалу
кашику - јер му је Вучић саветовао да гладује и жеђује док год не угледа своју астралну
пројекцију на плафону.

  

- Када видиш себе на плафону, победили смо - рекао му је, ваљда, тада Вучић, али се
изгледа Драгица сетила да указивање Томиног лика на плафону јесте заправо поуздан
знак да Тома није више међу нама. Што би било греота.

  

Те је Тома одустао од штрајка.
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У то време, априла 2011, злогласни Јутјуб открио је да поједини активисти Српске
напредне странке не умеју да користе ни покретне степенице по београдским подземним
пролазима, што не значи и да не умеју да користе телевизор, па су се масовно окупљали
испред РТС-а, тражећи да се прекине са цензуром ДС у медијима.

  

Слоган им је ваљда био: "Доста цензуре ДС у медијима. Пустите сад мало нас!"

  

Обрни - окрени, испоставило се да таленат СНС за уређивање штампе и осталих
гласила далеко већи од талента ДС, једино што неки и даље не схватају да се
покретним степеницама које иду на доле никако не пењеш на горе.

  

Добро је да тада они активисти СНС, сем испред РТС-а, нису почели да протестују
испред покретних степеница на Теразијама са паролама: "ДС уређује покретне
степенице, које нас вуку уназад, а ми хоћемо само напред".

  

Зато што тада међу њима није било никога довољно паметног да им објасни како
покретне степенице које иду на доле, служе да се спушташ, а оне које иду на горе,
служе да се пењеш. 
  Отуд је ваљда Вучић и без Томиног бацања зарђале кашике постао лидер те групе која
ни покретне степенице није успела да савлада без упутства за употребу од 100 страна.

  

Био је, дакле, април пре шест година, нико се није надао да ће они овог априла бити
горе, а сви остали ће бити доле. Изгледа да су се покретне степенице поквариле?

  

(Данас)
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